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HAmsa: CraHuciaaB BraguMupoBud
Bo3spact: 81

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2015 07:48:15

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.09.2015 19:50:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/293135/answer/293148




Ot 0,05 mo 0,1 ur\msn. Ho B mo0oM ciiy4ae OOHUM HCCIIelOBAaHUEM HeJlb3sl OTpaHu4YKBaThCA. Hamo
IIOBTOPUTH KakK MUHUMYM 3 pa3a aHaiu3 Kposu Ha [ICA.



